
 
 

PAUTA DA 66ª (SEXAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/10/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 083, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo a doar a Atlântica Agropecuária Ltda., o imóvel que indica, de propriedade do 

Município, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 167, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui 

a Semana da Adoção no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 168, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Reconhece a Casa do Papai Noel de Pajuçara como Patrimônio 

Cultural Imaterial do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 232, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõem sobre a obrigatoriedade de Bares, Lanchonetes, 

Restaurantes e congêneres a informar aos consumidores em Cardápio Físico ou Digital, 

alimentos que possuem lactose, glúten, frutos do mar dentro, outros que causam 

alergias ou intolerâncias alimentares, na forma que especifica e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 233, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a implantação de um Hemonúcleo - 

Banco de Sangue do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 234, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Concurso Municipal de Decoração Natalina e de 

Presépio nas residências e comércios do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 734, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a implantação de um abrigo de ônibus 

situado na Avenida XI, nº 280, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 735, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a alteração para sentido único da Avenida Lateral Sul, no bairro Acaracuzinho, 

com a Rua 18, no bairro Santo Sátiro, no trecho do Supermercado Cordeiro. 



 
 

Requerimento de nº 736, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, um quebra mola localizado na Rua 

08, próximo ao nº 488, no bairro Residencial II. 

Requerimento de nº 737, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a iluminação completa e a pavimentação 

asfáltica da Rua H, (que dá acesso a CE-065 e a Rua Camilo da Cunha), localizado no 

Sítio Raposa, no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 738, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o calçamento e asfalto em toda a extensão da 

Rua 13, no bairro Residencial II. 

Requerimento de nº 739, de autoria do Vereador Raphael Pessoa Mota - Solicita ao 

Prefeito, a implementação do Programa Municipal de Bibliotecas Escolares (PMBE) em 

Maracanaú. 

Requerimento de nº 740, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Segurança Urbana, a instalação de 

câmeras de videomonitoramento no Posto de Saúde Doutor Aparício Bezerra, situado 

na Rua 13, nº 300, no bairro Conjunto Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 741, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, reiterando o Requerimento de nº 047/2024, a implantação de um Centro 

de Referência da Assistência Social - CRAS, no bairro Alto da Mangueira, bem como 

um CRAS no bairro Flamenguinho, Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 742, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor 

Neto) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação de 

manilhas de concreto que estão danificadas no entroncamento da Avenida IV com a 

Rua C, próximo ao Banco de Alimentos, no bairro Centro. 

Requerimento de nº 743, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria Municipal de Cultura, para 

incluir os bairros Jardim Bandeirantes, Parque Tropical e Flamenguinho no Desfile 

Natalino, que faz parte da Programação do Natal de Brilho da Cidade de Maracanaú. 



 
 

Requerimento de nº 744, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que 

seja realizado um redutor de velocidade na Rua José Ferreira da Costa, na altura da 

casa de nº 459, no Distrito de Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 229, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a criação de um Guia Informativo de 

Benefícios Sociais abrangente sobre serviços públicos e programas sociais de 

atendimento às pessoas em situação de vulnerabilidade no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 230, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação de Pequenos Centros Poliesportivos 

nas Praças, Campos e Areninhas do Município de Maracanaú, com estrutura simples e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 231, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação de um Disque Denúncia, 

chamada Disque Maracanaú Sem Lixo e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

734 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
implantação de um abrigo de ônibus situado na Avenida XI, 
nº 280, no bairro Jereissati II. 

735 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, a alteração para sentido único da 
Avenida Lateral Sul, no bairro Acaracuzinho, com a Rua 18, 
no bairro Santo Sátiro, no trecho do Supermercado 
Cordeiro. 

736 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, um quebra mola localizado na Rua 08, 
próximo ao nº 488, no bairro Residencial II. 

737 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a iluminação 
completa e a pavimentação asfáltica da Rua H, (que dá 
acesso a CE-065 e a Rua Camilo da Cunha), localizado no 
Sítio Raposa, no bairro Jaçanaú. 

738 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o calçamento e asfalto em toda a 
extensão da Rua 13, no bairro Residencial II. 

739 Raphael Pessoa Mota 
Solicita ao Prefeito, a implementação do Programa 
Municipal de Bibliotecas Escolares (PMBE) em Maracanaú. 

740 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Segurança 
Urbana, a instalação de câmeras de videomonitoramento no 
Posto de Saúde Doutor Aparício Bezerra, situado na Rua 
13, nº 300, no bairro Conjunto Novo Maracanaú. 



 
 

741 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 047/2024, a implantação 
de um Centro de Referência da Assistência Social - CRAS, 
no bairro Alto da Mangueira, bem como um CRAS no bairro 
Flamenguinho, Distrito de Pajuçara. 

742 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
recuperação de manilhas de concreto que estão danificadas 
no entroncamento da Avenida IV com a Rua C, próximo ao 
Banco de Alimentos, no bairro Centro. 

743 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria Municipal de Cultura, 
para incluir os bairros Jardim Bandeirantes, Parque Tropical 
e Flamenguinho no Desfile Natalino, que faz parte da 
Programação do Natal de Brilho da Cidade de Maracanaú. 

744 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
para que seja realizado um redutor de velocidade na Rua 
José Ferreira da Costa, na altura da casa de nº 459, no 
Distrito de Pajuçara. 

 


